

17

31 октября наши коллеги стали участниками Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Полисубъектное взаимодействие образовательной организации, семьи и социума в формировании культуры и социальной активности детей и молодежи», которая прошла в [Тульском государственном музее оружия](#) 🏛️🔍

👉 На конференции с приветственным словом выступила министр образования Тульской области Осташко О.А., специалисты из различных регионов России и Республики Беларусь обсуждали актуальные вопросы взаимодействия с семьями подрастающего поколения, делились опытом и представляли свои исследования. Это замечательная возможность для расширения горизонтов знаний и налаживания новых профессиональных связей.

👉👤 Участники смогли послушать интересные доклады, задать вопросы экспертам и принять участие в интерактивных обсуждениях.

Благодарим организаторов [Министерство образования Тульской области](#), [Институт повышения квалификации Тульской области](#) и всех участников за интересные идеи и незабываемые моменты! Надеемся на дальнейшие встречи и сотрудничество! 🌟

